
 
 

ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 

 

Н А К А З 

 

 

27 січня  2017 р.                      м. Київ                                               № 107 

 

 
Про організацію військового обліку 

військовозобов’язаних та призовників ДСА України,  

її територіальних управлінь та підприємств, що  

належать до сфери управління ДСА України 

 

Відповідно статті 33 Закону України "Про військовий обов’язок і 

військову службу", статей 17, 25 Закону України "Про мобілізаційну підготовку 

та мобілізацію", керуючись постановами Кабінету Міністрів України від 

04.02.2015 № 45 "Про затвердження Порядку бронювання 

військовозобов’язаних за органами державної влади, іншими державними 

органами, органами місцевого самоврядування та підприємствами, установами і 

організаціями на період мобілізації та на воєнний час", від 07.12.2016 № 921 

"Про порядок організації та ведення військового обліку призовників і 

військовозобов’язаних", наказом Міністра оборони України від 15.12.2010  

№ 660 "Про затвердження Інструкції з організації ведення військового обліку 

військовозобов’язаних і призовників в органах місцевого самоврядування, на 

підприємствах, в установах, організаціях і навчальних закладах", з метою 

забезпечення контролю за станом військового обліку військовозобов’язаних, 

призовників ДСА України, її територіальних управлінь та підприємств, що 

належать до сфери управління ДСА України, 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Управлінню з питань персоналу (Дробинський О. В.), головному 

спеціалістові з питань безпеки та мобілізаційної роботи ДСА України 

(Каземірову С. К.), начальникам територіальним управлінь Державної судової 

адміністрації України та керівникам підприємств, що належать до сфери 

управління ДСА України, забезпечити неухильне виконання Порядку 

організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов’язаних, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07.12.2016 № 921, у 

тому числі заходів щодо: 

постійного інформування районних (міських) військових комісаріатів про 

громадян та посадових осіб, які порушують правила військового обліку, для 

притягнення їх до відповідальності згідно із законом; 

ведення   та  зберігання   журналу    обліку   результатів  перевірок стану  



 

 

військового обліку призовників і військовозабов’язаних та звіряння їх 

облікових даних з даними районних (міських) військових комісаріатів; 

складення і подання щороку до 1 грудня до районних (міських) 

військових комісаріатів списків громадян, які підлягають приписці до 

призовних дільниць; 

проведення в січні-лютому 2017 року зняття з військового обліку 

військовозобов’язаних, які досягли граничного віку; 

звіряння облікових даних особових карток призовників і 

військовозобов’язаних з їх військово-обліковими документами, яке 

здійснюється відповідно до графіка, затвердженого керівниками відповідних 

територіальних управлінь та керівниками підприємств, що належать до сфери 

управління ДСА України. 

 

2. Затвердити Графік перевірок головним спеціалістом з питань 

безпеки та мобілізаційної роботи ДСА України стану військового обліку в 

територіальних управліннях Державної судової адміністрації України та на 

підприємствах, що належать до сфери управління ДСА України (додається). 

  

3. Затвердити Графік звірки форми первинного обліку "Особова 

картка державного службовця" з обліковими даними районних (міських) 

військових комісаріатів на 2017 рік військовозобов’язаних працівників  

ДСА України відповідальною особою за ведення військового обліку  

ДСА України (Денисова Н. О.) (додається). 

 

4. Управлінню з питань персоналу ДСА України (Дробинський О. В.), 

начальникам територіальним управлінь Державної судової адміністрації 

України та керівникам підприємств, що належать до сфери управління ДСА 

України призначення, переведення і звільнення працівників, які виконують 

обов’язки щодо ведення військового обліку, здійснювати за узгодженням із 

районним (міським) військовим комісаріатом. 

 

5. Управлінню організаційного забезпечення та контролю                         

(Парубченко Т. В.) довести цей наказ до заступників Голови, керівників 

структурних підрозділів, начальників територіальних управлінь Державної 

судової адміністрації України та керівників підприємств, що належать до сфери 

управління ДСА України, у дводенний строк з дня його видання.   

 

6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 

 

В. о. Голови Державної судової  

адміністрації України   /підпис/    О. Булка 

 

 
 

 


